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Уважаемые работники и ветераны средств 
массовой информации, типографий 
и издательств Свердловской области!

От всей души поздравляю вас с Днем 
российской печати!

Современная пресса – не только источник 
оперативной и достоверной информации, 
но и мощный инструмент просвещения 
и воспитания, формирования общественного 
мнения, укрепления духовно-нравственных 
ценностей. Слово талантливого и объективного 
журналиста способно открывать двери 
к пониманию самых трудных вопросов, 
становиться моральным ориентиром и опорой, 
сплачивать общество.

В этот праздничный день хочу отметить 
крепкие традиции уральской школы 
журналистики, заслужившей высокую 
репутацию не только в регионе, но и по всей 

стране. Ежегодно наши СМИ получают награды 
за профессиональные победы на крупнейших 
российских отраслевых конкурсах и форумах.

2024 год прошел под эгидой 90-летия 
Свердловской области. Это был насыщенный 
событиями и достижениями год. Мы строили 
дома и дороги, открывали новые 
производства, школы и медучреждения, 
тянули газопроводы в сельские территории, 
заботились об укреплении семейных 
ценностей, росте инвестиционной 
привлекательности и улучшении делового 
климата региона.

Выражаю искреннюю признательность 
журналистам – всем, кто в юбилейный год 
рассказывал об успехах области, поднимал 
чувствительные для уральцев темы, помогал 
землякам и словом, и делом.

2025 год решением Президента России 
объявлен Годом защитника Отечества. Миссия 
прессы – быть связующим звеном между 
героями прошлого, настоящего и будущего, 
сохранить и приумножить историческую память, 
увековечить подвиги тех, кто защищает Россию 
и россиян.

Дорогие друзья!
Благодарю вас за эффективную 

работу, творческий подход к своему 
делу, ответственность перед аудиторией 
и соблюдение журналистской этики. Желаю 
вам крепкого здоровья, благополучия, успехов 
и новых побед!

Уважаемые журналисты, сотрудники 
и ветераны средств массовой информации, 
типографий и издательств! От имени 
депутатов Законодательного Собрания 
Свердловской области поздравляю вас 
с Днем российской печати! 

В этот день свой профессиональный 
праздник отмечают не только представители 
печатных средств массовой информации, 
но и работники теле- и радиоредакций, 
информационных агентств, интернет-
СМИ, новых медиа.  В современном 
информационном мире влияние журналистов 

на политику, экономику, формирование 
общественного мнения трудно переоценить. 
Эта профессия требует не только обширных 
знаний и компетенций, но и таких качеств, как 
честность, неравнодушие, принципиальность, 
смелость. 

Развитие медиасферы постоянно 
ставит перед журналистами новые задачи, 
в журналистике важно непрерывно учиться, 
осваивать современные технологии и форматы. 
Но главное, что в быстро меняющемся 
мире российские журналисты сохраняют 
лучшие традиции отечественной прессы – 
защищают интересы нашей страны и каждого 
российского гражданина, способствуют 
укреплению традиционных ценностей россиян, 
отстаивают правду о происходящих событиях 
в условиях жесточайшего информационного 
противостояния западных СМИ. 

Уважаемые журналисты, сотрудники 
и ветераны средств массовой информации! 
Поздравляю вас с Днем российской печати! 
Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, 
новых творческих достижений и успехов 
в вашей работе! Счастья и благополучия вам 
и вашим близким! 

Уважаемые друзья!

Поздравляю работников средств 
массовой информации с профессиональным 
праздником!

Слово обладает великой силой. 
Оно способно вести за собой, вдохновлять, 
учить, взращивать идеи, формировать 
мировоззрение людей. Это мощное 

оружие. Оно требует глубокого понимания 
ответственности перед обществом, особых 
профессиональных и личных качеств.

Медиасообщество Уральского 
федерального округа воспитано 
на классической журналисткой школе, 
в основе которой лежат профессионализм, 
объективность и открытость. Вы держите руку 
на пульсе событий, не боитесь сложных тем, 
откликаетесь на запросы читателей и вносите 
значимый вклад в поддержку общероссийских 
ценностей.

Отдельные слова благодарности 
военкорам, которые наравне с бойцами 
переживают все тяготы фронтовой жизни 
ради достоверного освещения событий.

Спасибо за ваш нелегкий, но такой 
значимый для общества труд!

Желаю вам творческих успехов, 
вдохновения, благодарных читателей 
и, конечно, мирного неба над головой!
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Законы, вступившие в силу с 1 января 2025 года 

2024 год был достаточно активным для законодательных органов: как федеральных, 
так и региональных. За год Госдума РФ приняла 564 закона, Законодательное Собрание 
Свердловской области – 163 закона, многие из которых вступили в силу с 1 января. 
Рассказываем, какие новые права и обязанности появились у свердловчан.

Законы 

Российской Федерации

Индексация МРОТ и пенсий

Минимальный размер оплаты труда проин-
дексирован на 16,6% и теперь составляет 22 440 
рублей (без учета районного коэффициента).

Возобновляется индексация пенсий рабо-
тающим пенсионерам. Теперь индексация бу-
дет проводиться дважды – с 1 февраля и далее 
ежегодно по уровню инфляции предыдущего 
года, а также с 1 апреля с учетом пенсионного 
коэффициента.

Налогообложение

С 1 января вступила в силу пятиступенча-
тая прогрессивная шкала налога на доходы фи-
зических лиц. Вместо двух ставок: 13% при до-
ходе до 5 млн руб. в год и 15% свыше этой сум-
мы – будут использовать пять: 13% при доходе 
до 2,4 млн руб. в год (или 200 тыс. руб. в месяц), 
15% – от 2,4 млн до 5 млн руб., 18% – от 5 млн 
до 20 млн руб., 20% – от 20 млн до 50 млн руб. 
и 22% при доходе свыше 50 млн руб. в год (или 
около 4,2 млн руб. в месяц). Повышенный про-
цент будет взиматься только с суммы, превыша-
ющей пороговое значение.

Финансы

С 1 января банки обязаны выдавать ипоте-
ки в соответствии с разработанным Банком Рос-
сии стандартом. Документ вводит запрет на ряд 
схем покупки новостроек, которые ЦБ считает 
рискованными, среди которых ипотека с кешбэ-
ком, использование аккредитивов вместо эс-
кроу-счетов и субсидированная ипотека от за-
стройщика.

Вождение и ПДД

Водительские права, срок действия кото-
рых должен был закончиться в 2025 году, про-
длили на три года. Беспокоиться об их замене 
нужно будет не раньше 2028 года. Обращаться 
в ГИБДД за продлением не надо, срок прав уве-
личивается автоматически. Получать новое или 
вносить изменения в имеющееся удостовере-
ние не требуется.

Выросла сумма штрафов за нарушения 
ПДД. Минимальный штраф за превышение 
скорости – 750 рублей (было 500). Максималь-
ный – 7,5 тысячи рублей (было 5 тысяч рублей). 
Штраф за непристегнутый ремень увеличива-
ется с одной тысячи рублей до полутора. Столь-
ко же нужно будет заплатить за проезд на крас-
ный свет, за повторное нарушение – 7,5 тыся-
чи. За управление транспортным средством в 
состоянии опьянения – 45 тысяч рублей (было 
30 тысяч).

Также увеличатся штрафы за езду по 
встречной полосе, трамвайным путям и обочи-
нам, игнорирование дорожных знаков и размет-
ки, отказ от прохождения медосвидетельствова-
ния. Штраф за нарушение правил остановки 
или стоянки уже не 1500, а 2250 рублей. За по-
вторную езду без ОСАГО – не 800, а 3-5 тысяч ру-
блей. Скидка на уплату штрафов действует пер-
вые 30 дней со дня вынесения постановления 
(было 20), но размер сокращается с 50% до 25%.

Законы 

Свердловской области

Социальная поддержка

Размер регионального материнского капи-
тала в 2025 году составит более 170 тысяч руб-
лей, а при рождении одновременно трех и более 
детей – порядка 260 тысяч рублей.

Выплата на ремонт жилья для детей-сирот 
увеличена со 100 тысяч рублей до 170 тысяч руб-
лей. В последний раз ее повышали в 2012 году.

Обучение по программам допобразования 
в сфере искусств сделали бесплатным для де-
тей из многодетных семей, детей-сирот, детей 
с ОВЗ, детей из семей со среднедушевым до-
ходом ниже прожиточного минимума и детей 
участников СВО.

В детских лагерях и санаториях, которые 
расположены в Свердловской области, теперь 
будут устанавливать квоту для детей-инвалидов 
и детей с ОВЗ.

Налогообложение

Еще одно новшество – туристический на-
лог. Его ввели в нескольких наиболее популяр-
ных у туристов муниципалитетах Свердловской 
области, в том числе в Екатеринбурге и Сысер-
ти. Налог будут платить компании, владеющие 
гостиницами, хостелами, санаториями и други-
ми средствами временного размещения. Став-
ка составит 1% от налоговой базы, но не менее 
100 рублей в сутки на человека.

Отменена льгота по транспортному нало-
гу для владельцев легковых авто с мощностью 
до 100 лошадиных сил включительно. При этом 
сам список категорий граждан, которые мо-
гут получить льготу, расширен: в него включи-
ли многодетные семьи, воспитывающие детей 
(в том числе студентов до 23 лет, которые обу-
чаются очно), пенсионеров, инвалидов, а также 
семьи участников специальной военной опера-
ции.

Для аграриев, которые выращивают ово-
щи, корнеплоды и клубнеплоды, установлена 
нулевая налоговая ставка (доля этой продукции 
должна составлять не менее 50%), для осталь-
ных сельхозпроизводителей налог составит 5%. 
Мера поддержки будет действовать до 2027 го-
да.

С 1 февраля в регионе начнет действовать 
автоматическая упрощенная система налого-
обложения (АУСН). Ставка при объекте «до-
ходы» составит 8%, при объекте «доходы ми-
нус расходы» – 20%. Минимальный налог (при 
превышении расходов над доходами) – это 3% 
от доходов. Применять АУСН можно при чис-
ленности работников не более 5 человек, го-
довом доходе не более 60 миллионов рублей 
и остаточной стоимости средств (у организа-
ций) не более 150 миллионов рублей.

Образование

Девятиклассники, которые не смогли по-
лучить аттестат об основном общем образова-
нии, могут получить среднее специальное об-
разование по одной из востребованных специ-
альностей. В 2024 такая практика в регионе уже 
была в рамках пилотного проекта, на послед-
нем заседании Законодательного Собрания в 
прошлом году его сделали постоянным.


